



SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
Coordenação de Contratos

ERRATA DO EXTRATO DO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 137/2018 - ID 3024

Onde se lê:

**CONTRATADO: PEDRO ARAUJO DOS SANTOS;
CPF: 716.616.039-04.**

Leia-se:

**CONTRATADO: PEDRO ARAUJO DOS SANTOS;
CPF: 561.257.479-72.**

Coordenação de Contratos

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº218/2021 - Data: de 15
de outubro de 2021.**